¥/ Folge dem Pfeil mit der richtigen Ldsung zur ndchsten Aufgabe. Runde, wenn ndtig, auf Cent bzw.
beim Zinssatz auf eine Stelle hinter dem Komma. Die Buchstaben an den Pfeilen mit den richtigen Ant-
worten ergeben ein Sprichwort,

START
K=300€ p=2% |K=400€ 1-15€ |1-14€ K=700€ |Z=1350€ | K=500€ |K=900€
1=6€ W |p=3% Tlp=2% P |p=15% 1p=23%
3
b o0 I} S0 ¢
E|p=3% % E |z-ne ¢ N p=t% 9 FIK=900€ o€ N |Z=2070€
¥ 0 Y 3 |3 y 1o \
1=250€ p=5% |K=300€ K=800€ p=71% _|K=200€ 1=6540€
n=35% R |Z=15€ " 1-32€ Tlp=12% ’ p=2%
A K-szoogk%"o@ wﬂlﬁo 0 [p=3% A ‘p=2% \L”’m A | K=4300€
Y D) t \ N \
K=80€ I-5B480€ | I=1€ |K=940€ | p=15% |K=230€ | K=500€ |7=563€
2=240€ p=34% T p=2% C 1=345€ B |p=15%
Ps 306
384 A0
E |p=3% 8% 1 |K=18000€ G |Z-1880€ S |p=3% ¢ C | K=37533¢€
v 0 Y \ i \ ¥
K=1700€ K=2500€ | p=18% |K=2800€ p=32% |Z=263€ | Z-200€ |K=4300€
p=18% 1-95€ | A |z2=8960¢€ N lp=21% | K |p=28%
«42 A ®
S |2=30606 NZ2€ T [1-29716€ T |p=4% U|K=100€ 7€  H |2-12040€
\ 4 R Y Y o\ Y
1-217€ K=8740€ | p=15% |K=3580€ | K=800€ |Z=1100€ | K=13450€ |Z=72630€
p=37% . p=34% : 5 |z=519€ ; B |p=15% ; T |p=54%
*586 87 4 S S
v K-son0e s ¢ |z=mse SNPe | [kemsmeDe b [k-s0e e o |k=1500e
y r \ l S ¥ 13 ¥
7=1666€ K=7260€ | Z-10€ |I-214¢€ K=6450€ p=16% |K=5i8€
p=18% s 1=17538€ M |p=17% p=35% H o |Z=864€
*0g, I ?~*79,35
E|K=925566~0¢ A |p=38% B | K=8200€ § R |1-2575€ G |px17%
¥ { Y r Y Y
K=270€ 7=800€ K=2300€ |2-31136€ | K=12000€ |K=3450€ 1-81€ |K=285€
7=351€ p=2% 6 |p=37% A |p=23% 6 |Z=3%9€
0 p*%7°/ l ¢ &
R | p=13% 5 G |K=200€ _Z50¢ H [K=922595€ F|z=8050€
\ N 21 Y \
K=678€ | Z=300€ |7=5560€ | p=45% |K=789€ | Z=4000€ |K=19237€ | 7=1300€ |K=TI5B€
1=275€ Fooolp=72% K |Z=1105€ T p=64% S |7=30484€
5 | 2=26057€ o % e i te §
= 240,57 7=1864,63€ =14% | T . S |2=13176- M€ T |p=k2e
Y B B ¥ \Lm“'“ v’
K= 4755€ p=29% |K=25719€ | Z=2300€ |7=13350€ | K=131000€ |Z=1214€ K=800€ |K=18935€
1=13790€ N |p=725% U |p=89% 6 |p=17% E o |Z=71953€
ZIEL

..............................

..............................................







